

青龙湾“春天里”节能房置业故事系列二

株洲晚报融媒体中心/唐翔 宋洁

孩子喜欢,她住得开心我就买

我们伟大营销公司的同事吴亮,以前住河西天元区的康桥美郡小区,目前这个小区购物、交通、环境等配套都挺完善的,家楼下就是株百超市。

有一年冬天带小孩去姑奶奶家玩,她姑奶奶住青龙湾德国之家,是伟大集团打造的夏热冬冷地区首个被动式节能住宅小区。吴亮的小孩一到姑奶奶家就把身上的羽绒服、雪地靴都脱掉了,跟小伙伴在屋子里面玩耍,室外的气温很低,但是房间里真的很舒服,也不会感觉干燥,每次她想去姑奶奶家都不肯回家!

后来有一次孩子跟她说:“我以后要住姑奶奶家,姑奶奶家比较舒服”。小朋友的一句话瞬间就让她很有感触。女生当了妈妈以后,都想把最好的东西给自己孩子,看着自己的小孩在姑奶奶家玩得这么开心,不用担心小孩是否穿多了穿少了,更不用担心她吹空调是否会干燥,是否



▲青龙湾花田实景图。通讯员供图

会得“空调病”,吴亮当时就下定决心一定要给孩子最舒适环境最好的房子。

之后趁公司推出内部员工指标房的机会,吴亮立刻就下定了德国之家,很多朋友问她“花这么多钱买德国之家为什么不买别墅?”,她笑着说“我孩子喜欢,她住得开心我就买”。

现在她住在德国之家,没事的时候一家人去农场摘摘菜、摘摘葡萄,去体育公园搞搞健身、去山顶公园爬山看江,其乐融融。

妻子坐月子不烦恼,孩子成长更省心

蒋总是我们伟大营销公司的执行总经理,在购买节能房之前,其实已经买了青龙湾中央小镇的别墅,都定好装修施工方案,准备装修住别墅了。但这时家中的一件大喜事——二胎宝宝的到来,让他犹豫了,暂缓了别墅装修,转头去看起节能房。

原因就是心疼妻子的蒋总想到孩子出生后,在炎热的夏秋季节,如果在传统住宅的环境下,太太坐月子这段时间熬得难受。而如果在节能房里坐月子,室内恒温23℃,舒适宜

人,恒温恒湿恒氧恒静恒洁的“五恒”之家正是理想的坐月子环境,为妻子省去很多的苦恼。于是蒋总很快就买了一套德国之家的精装修节能房,一家人住进了“春天里”。

现在蒋总这个二胎之家,两个宝贝即使寒冬腊月,也无须包裹成“小粽子”。在家光着脚丫,亦能满屋跑跳。洗澡不再手忙脚乱,不怕踢被子而感冒。住在节能房,孩子的成长也更省心。

不必去海南买房,住进春天里,回家就是度假

80后的小李夫妻俩计划了很久,要去海南陵水买套度假住房。因为夫妻俩以前几次去海南度假过冬,温暖宜人的环境让他们流连忘返。本来连海南陵水的房子都看好了,但不断反复的疫情又让她觉得现在不是在外地买房,去外地度假的好时机。

偶然看到青龙湾·春天里打出“株洲有个海南岛”的口号,小李立刻被吸引来了解科技节能房春天里,发现这里一年四季全屋恒温23℃,就像冬天的海南、酷暑的贵州,小镇里也是环境优美、配套丰富,保留大量的

原生态山林田塘、独拥3.5公里湘江岸线、还打造2000亩高尔夫体育公园、3000亩生态农庄、万亩花海……不用出远门就能开启“同城微度假”,更适合当代都市人的工作生活节奏。

想到如果去海南买房,每年往返的舟车劳顿、高额的旅途开支,到了度假住房还有清洁整理工作,假期真正放松享受的时间大打折扣,更何况还有疫情让长途度假变得困难重重……小李夫妻俩果断打消了海南买房计划,选择青龙湾·春天里,开启永远是23℃的同城微度假生活。

田园新生活热线:22108888/9999 地址:株洲青龙湾田园国际小镇

夏季安全用气温馨提示

全市燃气用户:

夏季来临,气温攀升,很多居民家中因为使用空调,门窗紧闭,空气不流通,如燃气不完全燃烧,产生一氧化碳导致中毒;如燃气泄漏,将在室内聚集,遇火就会发生燃爆,用气安全不容小觑。为提高安全用气意识,预防燃气事故发生,保障人民群众生命财产安全,株洲市住房和城乡建设局温馨提醒:

1 使用燃气时,人不要远离

保持室内通风,在使用燃气热水器时,一定要保持室内空气流通,避免室内氧气不足,造成人员伤亡;厨房在使用燃气时,应随时有人照料,避免汤汁溢出造成燃气泄漏或干烧引起火灾或爆炸,时刻谨记“火不离人、人走火熄”。

2 使用燃气后,要记得“三关”

用气完毕切记关闭燃气灶开关、灶前阀/气瓶阀,防止燃气泄漏。如长时间外出还需关闭总阀门。

3 燃气灶会超期,熄火保护要配齐

燃气灶是有使用期限的(8年),若是超过时限未更换,很容易导致燃气泄漏。居民家庭使用燃气的,应选购符合国家标准、带有安全熄火保护装置的燃气灶具;餐饮行业等非居民用气场所使用燃气的,必须按要求在各自气操作间安装可燃气体报警控制系统,同时注意通风换气,报警器宜选择靠近燃气表或燃气管道接点的位置安放。

4 软管使用勤检查,金属波纹管更安全

当家庭用户管道或液化石油气钢瓶调压器与燃具采用软管连接时,应采用专用燃具连接软管。软管的使用年限不应低于燃具的报废年限。要经常检查是否存在老化、开裂、鼠咬及连接处是否用卡子固定,常用方法是用毛刷蘸肥皂水涂抹在燃气管各接口处,如有气泡出现,即说明该处漏气,切不可用明火检查。建议选用使用寿命长的燃气专用不锈钢波纹管。

5 钢瓶使用要规范,这些细节需知晓

使用瓶装液化石油气时,严禁使用不合格钢瓶,必须购买具有经营许可的企业提供的产品。钢瓶应存放在阴凉干燥通风处,不要与人同处一屋,旁边不要堆放易燃易爆物品,不要在地下或者半地下室的房间内使用,距离燃气灶建议不低于1.5米,以防高温烘烤气瓶,造成可燃气体泄漏或爆炸。液化石油气用完后,瓶内所剩的残液也是一种易燃物,不得自行倾倒,防止因残液流淌和蒸发至高温烈日下而引起火灾,更不能将气瓶内的液体向其他气瓶倒装。

6 发现漏气莫慌张,关阀室外打电话

闻到异味应立即第一时间关闭燃气灶开关、灶前阀/气瓶阀,开窗通风,不要开关任何电器或动用明火,不要在事故现场拨打电话,在室外安全的地方拨打燃气企业应急抢险电话报修。当气体泄漏引发火灾时,应及时拨打119。

燃气安全关乎千家万户,安全用气是您的责任和义务。为了您和家人的幸福,请您正确使用燃气,及时排查隐患,共同打造幸福家园。



壬寅年六月十六
2022/07/14
星期四
今日12版
株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7444期

长株潭将建都市圈环线公路

主要控制点为宁乡、浏阳、醴陵、湘乡、韶山、宁乡

A02

“与株洲站合个影”成了网红打卡点



“这个有意思,来,快给我拍个照!”7月13日下午3点半,从长沙到株洲探亲的袁同学,刚出株洲火车站,就被东进站广场上两块大牌吸引了。巨大的车票上,始发站是株洲,终点站是“幸福”,车票“无价”。另外还有一块列车头造型的合影牌。“造型别致,很有设计感,能感受到株洲的活力与魅力。”袁同学请同伴帮助拍完照片后,立刻发了朋友圈。今年6月30日,株洲火车站东进站房启用。此前几天,施工方中铁建工

株洲站项目部便着手策划这一创意。“我们在这干了32个月,对株洲、对株洲火车站都有感情,我们相信,株洲市民更是如此,所以希望为市民留住记忆,也为宣传株洲出一份力。”中铁建工株洲站段项目负责人王罡说。记者在各类短视频平台搜索发现,过去半个月来,已有不少市民在此打卡。

株洲晚报融媒体中心/吴楚 通讯员/潘雪飞 摄影报道

镇村党组织提级巡察完成进驻 开通扫码举报

A02

克扣工资、变相加班、骗交体检费…… 暑假打工 这些套路要当心

A06

蓝天白云季开始了



当知了不知疲倦地在树上高歌时,夏天开始日复一日地延续着高温。

昨天下午2点,市区气温升到了37.8℃,又一个明晃晃的高温日。或许不能算意外了,当盛夏开始后,高温经常会这样接连不断地出现。

市气象台预测,今明天,依然是晴热天气,预计最高气温分别为37℃和36℃。

当然,高温天并非一无是处,比如当下的蓝天白云,这两天,就获得了好多人的赞叹。一扫之前的暗淡,这两天的天空美得像油画似

的,白云若能说是羊,那羊还是在海中走的。

每年此时,株洲都会迎来最美蓝天白云季,其原因,与一个名叫“副热带高压”的家伙关系很大。

副热带高压,是个气象学名词,是指位于副热带地区的暖性高压系统。在南北半球的副热带地区,经常维持着沿纬圈分布的不连续高压带,影响我们的也主要是西太平洋副热带高压。

任何事物都有两面性。作为一个暖性的高压天气系统,一旦某个地方被副热带高压控制,往往会出现晴热高温天气。但副热带高压的中心位置有一个下沉气流,会使空气从上往下不断循环流动,这样一来,空气中的一些污染物就会被带到高空,或吹出副高控制区域,而被副高控制的区域,空气就会越来越好。

蓝天如水,白云纯净,天空动不动就美得惊人的时节,伴随着高温开始了。(王娜)

今天	晴	27~37℃
明天	晴	27~37℃
后天	晴	29~36℃
风向:南风 风力:2~3级 (市气象台7月13日发布)		